

VIDEO: Filmare cu Bolojan apostrofat de proprietarul unei case din Aleșd, care îi reproșează că-i intră în curte cu centura. Ce i-a răspuns șeful CJ Bihor

Adrian Criș



Un contestatar al președintelui Consiliului Județean Bihor, Ilie Bolojan, a distribuit pe grupul de Facebook Oradea o înregistrare făcută cu telefonul pe viitoarea centură a orașului Aleșd, arătând cum un localnic i-a cerut liberalului ajutor pentru ca drumul să nu fie făcut prin curtea sa.

„Domnu' Bolojan, dați-ne explicații, ce șmecherii îs aici?“, i-a cerut omul, nemulțumit că ar urma să-i fie demolat gardul casei. „Nu e nicio șmecherie“, a primit răspuns de la Bolojan, care l-a asigurat că se va face o „optimizare“ a traseului.

„Până-n casă...”

Filmarea a fost postată pe Facebook în cursul zilei de joi, 3 noiembrie, de către un anume Sorin Tiponut, cu titlul „Gunoiole, nu crezi că te bate Dumnezeu?”. Întinsă pe 2 minute și 39 de secunde, înregistrarea video surprinde proprietarul unei case din orașul Aleșd, aflată în zona rezidențială ce urmează să fie străbătută, pe o lungime de 500 de metri, de șoseaua de centură a orașului, în construcție din luna august.



Oradea



Sorin Tiponut a distribuit o postare.

7h · 🌐

Priviți și vă minunați Stimați Orădeni!



Sorin Tiponut

8h · 🌐

Gunoiole, nu crezi că te bate Dumnezeu?

👍🙄😬 62

59 comentarii 19 distribuiri

👍 Îmi place

🔗 Distribuie

Cele mai relevante ▼

Nemulțumit că angajatul unei firme implicate în proiect a făcut măsurători de teren ce au inclus și o bucată din curtea casei sale, bărbatul din Aleșd i s-a adresat președintelui CJ Bihor, aflată pe teren, arătând că drumul ar urma să „muște” o porțiune din proprietatea sa, pe când vecinul ar fi scutit de expropriere.

„Domnu' Bolojan, haideti să vedeți ce limită o băgat aici, până-n casă, și peste drum deloc. Io am făcut lucrare frumoasă aici (*n.r. - amenajarea curții*), să nu-și bată joc așa! Îl favorizează pe vecinul, atuncea ne-om da în cap și-oi mere în pușcărie. (...) Să ia și la ăștia (*n.r. - vecini*), ce, ei îs șmecheri? Nu se face treburi din astea... Trebuia să-mi expropriați și casa, atunci. Și acolo (*n.r. - la vecini*) nu expropriază nimic. Domnu' Bolojan, dați-ne explicații, ce șmecherii îs aici?”

„Nu e nicio șmecherie”

„Nu e nicio șmecherie”, i-a răspuns Bolojan, adăugând că „din punctul meu de vedere, aici se impune o optimizare, dar nu decid eu această chestiune. În câteva zile o să-i cer proiectantului să facă o ajustare”.

Localnicul, care i se adresează politicos președintelui CJ Bihor, a insistat, arătând că îi apreciază meritele ca primar al Oradei și chiar l-a votat pentru a conduce administrația județeană: „Domnu' Bolojan, vă rog... Io știu că ai făcut foarte multe în oraș, și eu te-am votat, mă vede Isus dacă mințesc. M-am supărat că vecinii or venit și mi-or zis că mere până-n casă, eu de-aia m-am supărat...”. „Căutam să vedem care este cea mai bună soluție”, i-a promis Bolojan.

Postarea lui Sorin Tiponuş, care distribuie regulat pe Facebook mesaje anti-Bolojan, a provocat reacții și comentarii diverse, unii comentatori raliindu-se insultelor la adresa președintelui CJ Bihor, alții sesizând, în schimb, că persoana care discuta cu acesta, și chiar i se adresa politicos, nu e aceeași cu cea care a postat filmulețul pe Facebook.

Vezi mai jos filmarea postată pe Facebook de Tiponuş!

„Li se dărâmau gardurile”

Contactat de **BIHOREANUL**, care i-a cerut lămuriri, Bolojan a arătat că ultima oară s-a deplasat în Aleșd în urmă cu o săptămână, tocmai pentru a soluționa problemele a trei localnici ale căror curți ar fi afectate de traseul șoselei de centură, de atunci datând și înregistrarea distribuită joi.

„Măsurătorile la fața locului s-au făcut în baza proiectului tehnic și în momentul de față se fac ajustări, pentru că pe traseu sunt trei case construite foarte aproape de drum. În cazul acestor trei case, pentru că pe drum, pe fiecare parte, trebuie să existe și o bandă de 2,75 metri pentru accesul și parcare mașinilor riveranilor, și un trotuar de 1,5 metri, într-adevăr, după cum era gândit traseul inițial, li se dărâmau oamenilor gardurile”, a declarat Bolojan.

Problema vine din faptul că „Primăria Aleșd n-a avut o politică bună, pentru că nu a impus un aliniament, și atunci unele case sunt mai retrase, altele mai împinse spre drum. Trebuie să se facă ajustări, pentru axul drumului, zone de parcare și raze de girații, în așa fel încât soluția tehnică care va fi pusă în aplicare să fie cea mai bună posibil”, a declarat președintele CJ Bihor.

Concret, a spus Bolojan, administrația județeană dorește „ajustarea soluțiilor tehnice” astfel încât să fie evitată varianta ca drumul să „muște” din curțile celor trei case, iar deciziile tehnice ar urma să fie luate în cursul săptămânii viitoare, în cadrul comisiilor de specialitate ale CNAIR, cu care CJ Bihor este partener în proiectul șoselei de centură Aleșd.

De precizat că proiectul prevede ca drumul să traverseze, pe o lungime de 500 metri, o zonă în care Primăria Aleșd a permis construirea de case, la 900 de metri distanță de varianta de traseu inițială, de acum un deceniu, motiv pentru care locuitorii au și făcut două proteste și au atacat în instanțe proiectul, cerând anularea lui.

<https://www.ebihoreanul.ro/stiri/filmare-cu-bolojan-apostrofata-de-proprietarul-unei-case-din-alesd-care-ii-reproseaza-ca-i-intra-in-curte-cu-centura-ce-i-a-raspuns-seful-cj-bihor-174738.html>